£ TAMMISTO®

T55 VARASTO




£ TAMMISTO®

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Asenna pohjapuut kuvan mukaan vaakatasoon (kuva 1.)
Asenna lattian pinta paikalleen 4x60mm ruuveilla. (Kuva 2.)

Asenna seind elementit paikalleen ruuvaamalla pohjaan neljalla 4x60mm ruuvilla ja
kulmista toisiinsa kolmella kuvan mukaisessa jarjestyksessa. (kuva 3-6)

Asenna paatykolmiot 5x90 ruuveilla,takapaatyyn 2kpl ja ovipaaty 4kpl. (kuva 7-8.)
Asenna orsipuu ruuvaamalla 2kpl 5x90mm ruuvilla molemmista paista. (kuval0.)

Asenna sivuseinaan lisdpuut molemmille puolille 5x90mm ruuveilla 4kpl per puu, seka
vinotuet 5x70mm ruuveilla molemmista paista. (kuva 9.)

Asenna katto runkot paikalleen paikalleen yhdella 5x90 ruuvilla molemmista paista. (Kuva 11.)
Asenna kattovanerit paikalleen 4x60mm ruuveiila isot 6kpl ja pienet 4kpl. (Kuva 12-14.)
Asenna otsalaudat paikalleen 3kpl 4x60mm ruuveilla per lauta,seka toisiinsa 2kpl. (Kuva 15.)
Asenna vaneri otslaudan saumaan 6kpl 4x35mm ruuvilla. (Kuva 16.)

Asenna nurkkalaudat 14kpl 4x60 ruuvilla joka kulmasta. (Kuva 17.)

Asenna oven pieleen laudat 4x60 ruuveilla. (Kuva 18.)

Asenna rima alas oviaukkoon 3:lla 4x60 ruuvilla. (kuva 19.)

Asenna ovi paikalleen, kiinnittamalla saranat paikalleen. (kuva 20-22.)

Asenna tyontOsalvat ja vastakappaleet paikalleen 4x25 mm ruuveilla, poraa vastakappaleelle
12 mm reika lukitustapille. (kuva 23-24.)

Asenna Lapinsalpa paikalleen. ( kuva 24-25.)



£ TAMMISTO®

|
L 5

~ & Jirrg \
s \\ o
e \\ (= a

..m. ‘.m\ \,/.1\ bn /%Mv///,//// ::::i\\\ \ :

— )

o = = m. |D.
X ~ k> E E
n = x £ E
2 z ]
. £ | 3
mm £ £ << £ Um
g < E| < E| = =4
a £ o5 & < £ >
Ly =
g 3 MM leA o 3 o ¥
S| 8| 28 25 35
z 2 z g x o < o < o
> 0 >3 S 35 A > 5 2




£ TAMMISTO®

6.

KATTOVANERI
15X1200X810mm 4kpl
7.
KATTOVANERI
15X1200X1620mm akpl
8.
LAUTA OVENPIELEEN 2kpl
20X120X1930mm
9.
LAUTA OVEN PAALLE 1kpl
20X120X1510mm
10.
RUNKOPUU KATTOON akpl
48X98X1293mm
11.
LISA PYSTYRUNKO 4kpl
48X48X1883mm
12.
KATTO-ORSI 1kpl
48X148X2950mm
13.
f/ I‘/ /.
/ ELEMENTTI OVENPIELEEN VASEMMALLE 1kpl
14.
/ / /) 77 7 7
e - VAV /' |ELEMENTTI OVENPIELEEN OIKEALLA 1kpl
15.
— OVILEHTI VASEN 1kpl
16.
— — OVILEHTI OIKEA 1kpl
17. .
= ;\\‘
| :\‘“s\ PAATYKOLMIO OVEN PAALLE 1kpl
1¢

PAATYKOLMIO TAKASEINAAN

1kpl




£ TAMMISTO®

19.
= ——— ELEMENTTI TAKASEINAN KESKELLE
1kpl
20.
ELEMENTTI TAKASEINAAN ALAS
1kpl
21.
ELEMENTTI SIVUSEINAAN YLOS 2kpl
22.
= ELEMENTTI SIVUSEINAAN ALAS 2kpl
23.
= LATTIAELEMENTTI 2kpl
24.
| RIMA OVIAUKON ALAREUNAAN 1kpl
—
— 1 21X45X1200mm
25.
VANERI OTSALAUDAN SAUMAAN 2kpl
15x90x500mm
26. VINOTUKI TAKASEINAAN 1kpl
38x42x1790mm
27. VINOTUKI SIVUSEINAAN 2kpl

38x42X1790mm




£ TAMMISTO®

28.
RUUVI 4X16 mm 2 kpl
29.
............ RUUVI 4X25 mm 16 kpl
30.
____________ i RUUVI 5X30 mm 6 kpl
31. RUUVI 4X35 mm 12 kpl
32. RUUVI 4X60 mm 227 kpl
33.
) RUUVI 6X40 mm 12 kpl
34.
RUUVI 5X70 mm 6 kpl
35.
3 ev— RUUVI 6X80 mm 16 kpl
36.
RUUVI 5X90 mm 34 kpl
37.
1110 LUKKOKANTARUUVI 6X65 mm 4 kpl
MUTTERI M6 JA ALUSLAATTA M6
38.
o LUKKOKANTARUUVI 6X100 mm 4 kpl
MUTTERI M6 JA ALUSLAATTA M6
39.
TYONTOSALPA JA VASTAKAPPALE 2 kpl
40.
SARANA 4 kpl
41. -
) LAPINSALPA 1 kpl
42.

VASTAPUOLI LAPINSALPAAN

1 kpl







O®

£ TAMMIST

e e e S S e

—

_ ‘ .._____________“___\ | : __ ‘
/ \, .




A
— Sy 7

o A [T
Il ; \ﬁw\ﬁ \\\§ *

AR

/

————

£ TAMMISTO®



£ TAMMISTO®

il

| __~

111}

]

[T

n

|

B

|

g_ |




£ TAMMISTO®

13.

1/

—




£ TAMMISTO®

16.

18.

Y

I

(I

I

\\\\\\\\\\\\\\W

A
—



£ TAMMISTO®

20.

95

" 5o

95

Lukkokanta 6x65




£ TAMMISTO®
23.

24.

2 kpl 4x25

6 kpl 4x25

24.

q§
J_‘

5x30

D

6 kpl 4x25

2 kpl 4x25

4x16 | 5x30 |

25.




